

DEPARTMENT OF JUSTICE AND CONSTITUTIONAL DEVELOPMENT

NO. R. 4510

15 March 2024

**TRUST PROPERTY CONTROL ACT, 1988 (ACT NO. 57 OF 1988):
AMENDMENT OF REGULATIONS**

The Minister of Justice and Correctional Services has, in terms of section 24 of the Trust Property Control Act, 1988 (Act No. 57 of 1988), and after consultation with the Minister of Finance and the Financial Intelligence Centre, made the regulations in the Schedule hereto.

SCHEDULE**Definitions**

1. In these regulations "the Regulations" means the regulations published by Government Notice No. R. 1540 of 13 August 1993 as amended by Government Notices Nos. R. 1056 of 5 November 2009, R. 1162 of 1 January 2018 and R. 3240 of 31 March 2023.

Amendment of Regulation 3E of the Regulations

2. Subregulation (1) of regulation 3E of the Regulations is hereby amended by—
- (a) the deletion of the word "and" at the end of paragraph (j); and
 - (b) the insertion of the following paragraphs after paragraph (j):
 - (jA) the South African Police Service;
 - (jB) an investigating authority in the Republic; and".

DEPARTEMENT VAN JUSTISIE EN STAATKUNDIGE ONTWIKKELING

NO. R. 4510

15 Maart 2024

**WET OP BEHEER OOR TRUSTGOED, 1988 (WET NO.57 OF 1988)
WYSIGING VAN REGULASIES**

Die Minister van Justisie en Korrektiewe Dienste het, ingevolge artikel 24 van die Wet op die Beheer oor Trustgoed, 1988 (Wet No. 57 van 1988), en na oorleg met die Minister van Finansies en die Finansiële Intelligensiesentrum, die Regulasies in die Bylae hierby uitgevaardig.

BYLAE**Woordomskrywing**

1. In hierdie regulasies beteken "die Regulasies" die regulasies afgekondig by Goewermentskennisgewing No. R 1540 van 13 Augustus 1993 soos gewysig deur Goewermentskennisgewings Nos. R. 1056 van 5 November 2009, R. 1162 van 1 Januarie 2018 en R. 3240 van 31 Maart 2023.

Wysiging van Regulasie 3E van die Regulasies

2. Subregulasie (1) van regulasie 3E van die Regulasies word hierby gewysig deur—

- (a) die woord "en" aan die einde van paragraaf (j) te skrap; en
(b) die volgende paragrawe na paragraaf (j) in te voeg:

“(jA) die Suid-Afrikaanse Polisie; en
(jB) 'n ondersoekowerheid in die Republiek; en”.